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Este informe LATAM presenta las 
principales preocupaciones en 
todo el mundo y América Latina, 
junto con si las personas piensan 
que las cosas en su país van en la 
dirección correcta o equivocada.

Los desgloses completos de los 

resultados de cada país y de cada 
edición también están 
disponibles en www.ipsos.com

Póngase en contacto con 
nicolas.valenzuela@ipsos.com
para obtener más información.

La encuesta What Worries the World de Ipsos analiza 
la opinión pública sobre las cuestiones sociales y 
políticas más importantes en 29 países, basándose en 
más de diez años de datos para situar los resultados 
en contexto.

http://www.ipsos.com/
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Datos claves del mes
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01. Corrupción y pesimismo en Corea 
del Sur

Después de la reciente agitación política del 
mes pasado, la proporción que dice que su 
"país va en la dirección correcta" ha alcanzado 
un mínimo de ocho años del 14% y la 
preocupación por la corrupción ha aumentado 
a la mitad (50%).

02. Inflación en EE.UU.

La proporción de estadounidenses que dicen 
que la inflación es uno de los principales 
problemas en su país ha caído siete puntos 
hasta el 39%. Se trata de la cifra más baja 
desde enero de 2022.

03. La preocupación de los suecos por 
la delincuencia

La preocupación de Suecia por el crimen y la 
violencia ha sido una prioridad para la nación 
durante casi ocho años y medio, con un 65% 
expresando preocupación este mes.

04. Salud en América del Norte

La proporción que menciona la salud en 
Canadá ha subido seis puntos hasta el 44% 
(junto con la inflación) y ha aumentado ocho 
puntos en Estados Unidos hasta el 31%. Se 
trata de la puntuación más alta de EE.UU. 
desde mayo de 2020, cuando fue del 32%.

05. Israel se preocupa por el aumento 
de los impuestos

La preocupación por los impuestos en Israel 
es ahora el segundo mayor problema, después 
de que la proporción de los que lo citan 
aumente 11 puntos hasta el 34%. Ahora se 
sitúa por detrás del terrorismo (48%) y por 
delante de los conflictos militares entre 
naciones (31%).

06. Los británicos preocupados por la 
inmigración

Después de subir cuatro puntos, el control de 
la inmigración es ahora la segunda mayor 
preocupación de Gran Bretaña (después de la 
salud), con un 35% que dice que es un 
problema.
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¿Qué pasa en Latinoamérica? 

Aunque todos los grandes países 
de América Latina enfrentan 
problemas más o menos 
similares, las preocupaciones de 
los ciudadanos varían 
significativamente de un país a 
otro, y también a nivel mundial.

Los argentinos son los más 
preocupados del mundo por 
temas como la pobreza, la 
desigualdad y la educación. 

Los chilenos centran sus 
preocupaciones en el crimen y la 
violencia y el control de la 
inmigración. 

Los peruanos destacan por su 

preocupación sobre la 
corrupción. 

Por otro lado, los brasileños son 
los únicos que se preocupan 
principalmente por la salud y los 
impuestos. 

Los mexicanos están 
extremadamente preocupados 
por la inflación en América Latina, 
al mismo nivel que los argentinos, 
aunque un poco menos que los 
norteamericanos. 

Finalmente, los colombianos
presentan un perfil de 
preocupaciones más cercano al 
promedio regional, incluyendo el 

crimen y la violencia, la pobreza, 
la desigualdad y el desempleo.

Cabe destacar que la inflación, 
que históricamente ha sido un 
tema crítico en América Latina, 
ha sido manejada de manera 
efectiva por los bancos centrales 
de los diferentes países y 
actualmente no representa una 
preocupación mayor en ninguno 
de nuestros países. Hoy en día, 
hay más preocupaciones sobre la 
inflación en Estados Unidos o 
Canadá, que en Argentina o 
México.

Jean-Christophe Salles
CEO Latam de Ipsos
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Gráficos del mes

Preocupaciones de los ciudadanos : América Latina vs el resto del mundo 

Ranking global 1 2 3 Paises Latam en top 10
1. Inflación Turquía Singapur Polonia 9. México y Argentina

2. Crimen y violencia Chile Suecia Perú 5. México 7. Argentina 8. Brasil 9. Colombia

3. Pobreza y desigualdad Argentina Indonesia Hungría 6. Brasil 7. Perú 8. Colombia

4. Desempleo Sudáfrica Indonesia Argentina 5. Colombia 9. Perú

5. Corrupción Indonesia Perú Corea del sur 8. Colombia 10. Chile

6. Salud Hungría Canadá Gran Bretaña 4. Brasil

7. Impuestos Bélgica Japón Israel 4. Brasil

8. Control de la inmigración Chile Alemania Gran Bretaña Ninguno

9. Cambio climático Singapur Japón Gran Bretaña Ninguno

10. Educación Argentina India Perú 4. México 7. Brasil 8. Colombia
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1. Inflación

Base: Muestrarepresentativa de 24.767 adultos de 
16 a 74 años en 29 países participantes, del 20 de 
diciembre de 2024 al 3 de enero de 2025.

Fuente: Ipsos Global Advisor. La puntuación global 
es un Promedio Global de Países. Consulte la 
metodología para obtener más detalles. Filtro:
País: Mundo | Ola actual: Ene 25

Mundo
Turquía
Singapur
Polonia
Canada
Australia
India
Hungría
EE.UU.
Argentina
México
Gran Bretaña
Francia
Corea del Sur
Alemania
Malasia
Japón
Brasil
Tailandia
España
Bélgica
Italia
Chile
Colombia
Israel
Sudáfrica
Países Bajos
Indonesia
Perú
Suecia

= -4
+7 +2
-4 +5
+3 -6
-5 -10
-5 -5
-1 +1
+5 +3
-7 -2
-3 -33
-3 +4
+4 +1
-3 -6
-3 -8
+1 -6
+2 -3
= +4

+2 +4
-2 +1
-1 -10
-3 =
-1 -4
-5 -13
-2 -9
-3 +1
+1 -4
+1 -4
+3 +1
= -10
= -10
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% que elige la inflación como una preocupaciónPaís
Cambio desde 
el mes pasado

Cambio en
12 meses
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22%
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2. Crimen y 
violencia

Base: Muestrarepresentativa de 24.767 adultos de 
16 a 74 años en 29 países participantes, del 20 de 
diciembre de 2024 al 3 de enero de 2025.

Fuente: Ipsos Global Advisor. La puntuación global 
es un Promedio Global de Países. Consulte la 
metodología para obtener más detalles. Filtro:
País: Mundo | Ola actual: Ene 25

Mundo
Chile
Suecia
Perú
México
Sudáfrica
Argentina
Brasil
Colombia
Australia
Francia
Malasia
Alemania
Japón
Turquía
Israel
Países Bajos
Italia
Bélgica
Tailandia
EE.UU.
India
Gran Bretaña
Canada
Indonesia
España
Singapur
Corea del Sur
Hungría
Polonia

= +2
+2 +1
+8 +12
-4 -1
-3 +1
-3 -3
-5 =
-3 -3
-8 -2
-1 +10
= +1

+2 +6
+4 +12
+1 +13
-1 +5
-1 +5
+5 +9
-6 +4
= +2

+2 =
-4 -7
-1 +2
-4 +2
-2 +5
= -3

-2 -1
+3 +4
-2 -11
+3 +1
= -1
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% que elige el crimen y la violencia como una preocupaciónPaís
Cambio desde 
el mes pasado

Cambio en
12 meses
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35%
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34%
31%

30%
29%
28%
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26%
25%
25%
25%
25%
25%
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23%

23%
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3. Pobreza y 
desigualdad
social

Base: Muestrarepresentativa de 24.767 adultos de 
16 a 74 años en 29 países participantes, del 20 de 
diciembre de 2024 al 3 de enero de 2025.

Fuente: Ipsos Global Advisor. La puntuación global 
es un Promedio Global de Países. Consulte la 
metodología para obtener más detalles. Filtro:
País: Mundo | Ola actual: Ene 25

Mundo
Argentina
Indonesia
Hungría
Tailandia
Turquía
Brasil
Perú
Colombia
Japón
Alemania
Australia
Italia
Francia
México
Sudáfrica
Malasia
Países Bajos
Israel
Chile
Canada
España
Corea del Sur
Bélgica
Gran Bretaña
Suecia
Polonia
India
EE.UU.
Singapur

= =
+1 +4
+3 -2
-2 -2
-2 -4
+1 +1
-1 -2
+6 +8
+2 +4
= =

-2 =
+3 +2
+3 =
-1 +2
+5 +1
-8 -3
+1 +1
-3 -7
+2 +8
-3 +1
-1 -2
-1 -3
+2 -4
-6 -6
-4 -3
+3 =
= +3
-1 +1
+2 =
-7 -1
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% que elige la pobreza y la desigualdad como una preocupaciónPaís
Cambio desde 
el mes pasado

Cambio en
12 meses
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41%

40%
38%

37%
36%

35%
33%
33%

31%
31%

28%
24%
24%

22%
19%
19%

16%
16%
16%
16%
15%

14%
13%
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4. Desempleo

Base: Muestrarepresentativa de 24.767 adultos de 
16 a 74 años en 29 países participantes, del 20 de 
diciembre de 2024 al 3 de enero de 2025.

Fuente: Ipsos Global Advisor. La puntuación global 
es un Promedio Global de Países. Consulte la 
metodología para obtener más detalles. Filtro:
País: Mundo | Ola actual: Ene 25

Mundo
Sudáfrica
Indonesia
Argentina
India
Colombia
Singapur
España
Italia
Perú
Corea del Sur
Chile
Malasia
Tailandia
México
Turquía
Brasil
Suecia
Australia
Polonia
Canada
Bélgica
EE.UU.
Japón
Gran Bretaña
Hungría
Francia
Alemania
Israel
Países Bajos

+1 +1
+4 +6
+1 +6
+2 +8
+4 +5
-1 =
-5 +1
+7 -1
+4 -1
+2 +1
-8 -5
-1 +3
+6 +5
-5 +3
+2 -5
+6 +7
+4 -1
+3 +6
= +3

+2 +6
-2 -2
-3 +1
+3 =
-1 -2
+1 +2
= -1

-2 +4
-1 +3
+3 -2
+4 +3
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% que elige el desempleo como una preocupaciónPaís
Cambio desde 
el mes pasado

Cambio en
12 meses
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47%
47%

46%
43%

38%
33%

32%
30%
30%

29%
27%

26%
25%

24%
22%
22%

14%
12%

11%
11%
11%
10%
10%

9%
7%
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5. Corrupcion
financiera/ 
política

Base: Muestrarepresentativa de 24.767 adultos de 
16 a 74 años en 29 países participantes, del 20 de 
diciembre de 2024 al 3 de enero de 2025.

Fuente: Ipsos Global Advisor. La puntuación global 
es un Promedio Global de Países. Consulte la 
metodología para obtener más detalles. Filtro:
País: Mundo | Ola actual: Ene 25

Mundo
Indonesia
Perú
Corea del Sur
Malasia
Hungría
Sudáfrica
Tailandia
Colombia
España
Chile
Brasil
Israel
Polonia
EE.UU.
India
Argentina
México
Turquía
Japón
Canada
Italia
Singapur
Suecia
Bélgica
Gran Bretaña
Australia
Francia
Alemania
Países Bajos

= +1
-3 -2
+7 +1
+7 +16
-2 +4
-3 +3
+1 -4
-2 =
= +5
-1 +13
-1 +4
+3 +4
-6 -1
= -3

+4 +5
= +6
-1 +1
-3 =
= -3
+1 -15
+4 +4
+2 +2
+4 +4
+3 +1
-4 -8
= -5

-3 -1
+1 +2
-2 -2
-5 -1
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% que elige la corrupción financiera/política como una preocupaciónPaís
Cambio desde 
el mes pasado

Cambio en
12 meses



32

24%
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44%
42%

37%
36%

35%
35%

31%
31%
31%
31%

29%
24%
23%

21%
19%

18%
17%

16%
15%

14%
14%
13%
13%

11%
10%

9%
5%
5%

6. Salud

Base: Muestrarepresentativa de 24.767 adultos de 
16 a 74 años en 29 países participantes, del 20 de 
diciembre de 2024 al 3 de enero de 2025.

Fuente: Ipsos Global Advisor. La puntuación global 
es un Promedio Global de Países. Consulte la 
metodología para obtener más detalles. Filtro:
País: Mundo | Ola actual: Ene 25

Mundo
Hungría
Canada
Gran Bretaña
Brasil
Italia
Singapur
Polonia
EE.UU.
Países Bajos
España
Australia
Francia
Colombia
Suecia
Bélgica
México
Alemania
Argentina
Sudáfrica
Chile
India
Corea del Sur
Tailandia
Perú
Japón
Malasia
Indonesia
Turquía
Israel

+1 +3
-3 +10
+6 -5
+2 -1
-1 +3
-5 +8
+5 +10
-8 -1
+8 +9
+6 -5
+4 +1
+2 -1
+3 +7
+7 +6
-4 +2
+1 +7
= +3

-2 =
+4 +7
+1 +4
-3 +1
+2 +3
-3 +8
+5 =
-1 -2
+1 =
-1 +2
+4 +1
-2 +1
-1 +2
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% que elige la salud como una preocupaciónPaís
Cambio desde 
el mes pasado

Cambio en
12 meses
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19%
35%

34%
34%

28%
27%

27%
25%

22%
22%

21%
20%
20%
20%

19%
19%

17%
17%
16%

16%
15%

14%
13%

13%
13%
12%

11%
10%

9%
6%

7. Impuestos

Base: Muestrarepresentativa de 24.767 adultos de 
16 a 74 años en 29 países participantes, del 20 de 
diciembre de 2024 al 3 de enero de 2025.

Fuente: Ipsos Global Advisor. La puntuación global 
es un Promedio Global de Países. Consulte la 
metodología para obtener más detalles. Filtro:
País: Mundo | Ola actual: Ene 25

Mundo
Bélgica
Japón
Israel
Brasil
Canada
Italia
Indonesia
India
Francia
Argentina
Turquía
España
Singapur
Polonia
Gran Bretaña
Colombia
EE.UU.
Malasia
México
Australia
Alemania
Países Bajos
Suecia
Corea del Sur
Tailandia
Hungría
Sudáfrica
Chile
Perú

+1 +3
+4 +5
+3 -2
+11 +11
+6 +5
-1 -1
-4 +1
+8 +20
= +5

-3 +6
+1 +2
= +6
-1 +3
= -2

-3 -3
-3 +4
+1 -2
-1 +3
-1 +5
+2 +3
= -1

+2 -2
+3 +1
+3 =
= -3
+1 +4
+1 +3
-2 +3
= +1
= +4
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% que elige los impuestos como una preocupaciónPaís
Cambio desde 
el mes pasado

Cambio en
12 meses
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16%
45%

35%
35%

27%
27%

26%
25%

25%
23%
22%

20%
19%

17%
16%

14%
12%
12%

11%
11%
10%

8%
7%
7%

5%
4%

3%
2%
2%

0%

8. Control de la 
inmigración

Base: Muestrarepresentativa de 24.767 adultos de 
16 a 74 años en 29 países participantes, del 20 de 
diciembre de 2024 al 3 de enero de 2025.

Fuente: Ipsos Global Advisor. La puntuación global 
es un Promedio Global de Países. Consulte la 
metodología para obtener más detalles. Filtro:
País: Mundo | Ola actual: Ene 25

Mundo
Chile
Alemania
Gran Bretaña
Canada
EE.UU.
Bélgica
Turquía
Países Bajos
Francia
España
Australia
Suecia
Italia
Sudáfrica
Polonia
Japón
Singapur
Perú
Malasia
Colombia
México
Tailandia
Hungría
India
Israel
Argentina
Indonesia
Corea del Sur
Brasil

= +1
+6 +11
= -3

+4 +6
+5 +10
-3 =
+2 +2
-13 -4
-5 -14
= -2
= +7

+3 +4
+4 +3
-1 =
+1 +5
+2 -2
= +5

-2 +5
-5 -6
= -3

+2 +1
-2 -3
= +3

+2 -1
+1 +2
= =
= +1
= -4
+1 +2
-1 -2
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% que elige el control de la inmigración como una preocupaciónPaís
Cambio desde 
el mes pasado

Cambio en
12 meses
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15%
29%

26%
24%
24%
24%

22%
22%
21%

19%
18%
18%
18%
17%

17%
17%

15%
15%

14%
14%

12%
12%

10%
9%

8%
5%
5%
5%

4%
2%

9. Cambio 
climático

Base: Muestrarepresentativa de 24.767 adultos de 
16 a 74 años en 29 países participantes, del 20 de 
diciembre de 2024 al 3 de enero de 2025.

Fuente: Ipsos Global Advisor. La puntuación global 
es un Promedio Global de Países. Consulte la 
metodología para obtener más detalles. Filtro:
País: Mundo | Ola actual: Ene 25

Mundo
Singapur
Japón
Gran Bretaña
Países Bajos
Australia
Italia
Alemania
Francia
España
Canada
Bélgica
Tailandia
Polonia
Suecia
EE.UU.
Indonesia
Brasil
México
Corea del Sur
Sudáfrica
Colombia
Malasia
India
Turquía
Argentina
Chile
Hungría
Perú
Israel

-1 -1
+4 +6
= +3

+2 +1
-2 -4
+1 -4
= -2
+1 -6
-2 -4
-3 +1
-4 -3
-1 -2
+3 +4
+5 +5
-4 +2
= -2

-6 -5
-1 -2
-5 =
-4 -6
+1 -1
-2 +3
-4 +2
-2 -2
+2 -1
+1 +2
+2 -5
+1 =
-4 -4
= +1
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% que elige el cambio climático como una preocupaciónPaís
Cambio desde 
el mes pasado

Cambio en
12 meses
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15%
30%

28%
26%

24%
23%
22%

21%
20%

19%
17%

16%
16%

15%
14%
14%
14%

11%
11%
11%

10%
9%
9%
9%
8%
8%

7%
7%
7%
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10. Educación

Base: Muestrarepresentativa de 24.767 adultos de 
16 a 74 años en 29 países participantes, del 20 de 
diciembre de 2024 al 3 de enero de 2025.

Fuente: Ipsos Global Advisor. La puntuación global 
es un Promedio Global de Países. Consulte la 
metodología para obtener más detalles. Filtro:
País: Mundo | Ola actual: Ene 25

Mundo
Argentina
India
Perú
México
Turquía
Hungría
Brasil
Colombia
Indonesia
Bélgica
España
Israel
Malasia
Chile
Francia
Países Bajos
Sudáfrica
Canada
Alemania
Polonia
Tailandia
EE.UU.
Italia
Australia
Japón
Singapur
Suecia
Gran Bretaña
Corea del Sur

+1 +1
-3 +3
+3 -1
+4 +5
+5 +5
+4 +6
= -5

-2 -3
+1 +4
+2 +5
+1 +1
+4 +4
+2 +2
-5 =
-2 =
+4 +2
-1 +1
-1 =
+4 +1
+2 +1
+1 +4
-1 =
-1 =
-1 +2
+1 =
+1 +1
+2 -7
-3 =
+1 -2
+3 -3
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% que elíge la educación como una preocupaciónPaís
Cambio desde 
el mes pasado

Cambio en
12 meses
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PARA MÁS INFORMACIÓN
Carolina Suez
Directora de Comunicaciones,

Ipsos en LATAM

Carolina.Suez@ipsos.com

mailto:Carolina.Suez@ipsos.com
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